

	
Electric Toy Elektrisches Toy Sextoy électrique Juguito eléctrico Giocattolo elettrico Zabawka elektryczna Brinquedo elétrico Elektrisch speelkje Электрическая игрушка 电动玩具 電動トイ 전기 사용 기구 電動玩具	Safety Guide Sicherheitshinweise Conseils de sécurité Instrucciones de seguridad Istruzioni di sicurezza Zasady bezpieczeństwa Instruções de segurança Veiligheidsgids Инструкции по технике безопасности 安全手册 使用上のご注意 안전 지침 安全説明

DEVICE POWER INPUT:
LOVE EGG: When operated by battery: 3.7V = 180mAh
Power input when charging: 5.0V = 0,13 A
Remote control:
When operated by battery: 3.7 V = 6.0 mAh
Power input when charging: 5.0 V = 0.04 A
Use USB AC adapter (not included) with power output corresponding to product rating.
Use originally provided cable only.
Lovehoney Group Ltd. hereby declares that the radio equipment type (Non-Specific Short Range Device) is compliant with Directive 2014/53/EU. WOW Tech Europe GmbH declares that the product is also compliant with Directive 2011/65/EC (RoHS). The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: https://www.lovehoney.co.uk/help/declarations-of-conformity.html

DE
Sicherheitshinweise
WARNUNG
Hergestellt in China für Lovehoney Ltd, BA1 3EN, UK.
Bitte lesen Sie dieses Dokument vor der ersten Verwendung sorgfältig durch. Bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.
Dieses Produkt wird als Produktneheit verkauft. Verwenden Sie das Produkt ausschließlich bestimmungsgemäß. Halten Sie das Produkt von Kindern fern. Nicht für medizinische Zwecke geeignet. Wenn Sie sich in ärztlicher Obhut befinden und/ oder unter einer Krankheit leiden, die die Verwendung eines Medizinproduktes erfordert, konsultieren Sie bitte Ihren Arzt, bevor Sie dieses Produkt verwenden. Stellen Sie die Anwendung des Produkts sofort ein, wenn Hautreizungen, Schmerzen oder Beschwerden auftreten, und wenden Sie sich an Ihren Arzt.
Das Produkt darf nur von Erwachsenen verwendet werden. Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten sowie Personen, denen es an Erfahrung oder Kenntnissen fehlt, dürfen das Produkt nur benutzen, wenn sie in die sichere Handhabung des Produkts unterwiesen und über die bestehenden Gefahren unterrichtet wurden. Das Produkt ist kein Spielzeug für Kinder. Kinder dürfen das Produkt nicht reinigen oder pflegen. Wenden Sie das Produkt nicht auf geschwollenen oder entzündeten Hautpartien an.
• Entfernen Sie Piercings oder Schmuck im Intimbereich vor dem Gebrauch.
• Reinigen Sie das Produkt vor und nach dem Gebrauch immer gemäß den Anweisungen zum Gebrauch.
• Um eine Beschädigung des Produkts zu vermeiden, dürfen Sie das Produkt und seine Batterie keinen Temperaturen über 45°C aussetzen, demontieren oder mechanisch oder elektrisch beschädigen.
• Über Sexspielzeuge können Geschlechtskrankheiten übertragen werden. Teilen Sie Ihre Sexspielzeuge daher nur mit dem Partner. Verwenden Sie beim Sex mit einem Partner gegebenenfalls Schutzmaßnahmen. Verwenden Sie das Spielzeug nicht, wenn die

excéder le voltage maximal indiqué sur le chargeur.
• L'appareil ne doit être rechargé qu'à un voltage approprié et extrêmement bas correspondant à celui indiqué sur l'appareil.
• N'utilisez et ne nettoyez pas le produit pendant le chargement de la batterie.
• N'immergez jamais le chargeur ou le câble de recharge dans de l'eau ou dans d'autres liquides.
• L'appareil contient des piles non remplaçables.
• Cet appareil contient une pile li-ion rechargeable.
• Débrancher le câble de charge de l'alimentation électrique après chaque processus de charge.

POUR UNE UTILISATION OPTIMALE DE CET APPAREIL, VEUILLEZ RESPECTER LES CONSIGNES SUIVANTES :
• Pour garantir une longue autonomie, veuillez régulièrement recharger l'appareil, même si vous ne l'utilisez pas.
• À conserver dans un endroit sec sans exposition directe au soleil.
• Nous vous recommandons l'utilisation d'un lubrifiant à base d'eau pour l'usage de l'appareil. Pour prévenir tout dommage, n'utilisez pas de lubrifiants, de gels ou d'huiles de massage parfumées ou à base de silicone ou d'alcool.

CONSIGNES RELATIVES AUX BATTERIES
La réglementation européenne nous impose de transmettre les consignes suivantes :
• Les batteries et les piles ne doivent pas être jetées avec les déchets ménagers. En tant qu'utilisateur final, vous êtes légalement tenu de restituer les batteries usagées. Pour ce faire, utilisez les points de dépôt officiels tels que les points de collecte des services publics d'élimination des déchets. Les batteries usagées que nous proposons ou avons proposées à l'état neuf peuvent nous être retournées. Pour cela, vous pouvez nous contacter à cette adresse : customercare@lovehoney.com. Pour éviter tout risque de court-circuit, les pôles des batteries lithium doivent être recouverts d'un ruban adhésif avant la restitution. Pour des raisons de sécurité, nous vous demandons de ne pas nous retourner les batteries par voie postale. À ce sujet, nous vous renvoyons aux règlements des transporteurs relatifs à l'envoi de marchandises dangereuses.
• Si les batteries sont solidement installées à l'intérieur du produit, n'essayez en aucun cas de les retirer vous-même. Cela pourrait endommager l'appareil de manière définitive. Vos obligations en tant que client relèvent par ailleurs de la directive WEEE et de sa transposition en droit national.
• Afin de réduire les déchets et d'éviter la dégradation de l'environnement par les dépôts sauvages, les instructions et consignes de sécurité doivent être respectées.
• Les batteries usagées contiennent des substances toxiques qui peuvent être nocives pour l'environnement ou pour votre santé si les batteries ne sont pas stockées ou éliminées de manière appropriée. Cela s'applique en particulier aux batteries contenant du cadmium. Les batteries contiennent également des matières premières importantes telles que le fer, le zinc, le manganèse ou le nickel qui peuvent être recyclés. Le tri sélectif permet de recycler ces matières premières et d'éviter les effets nocifs des substances toxiques libérées sur l'environnement et la santé des personnes.

10

simbolo del contenitore di basura tachado que se muestra a continuación y que se coloca en los RAEE también indica la obligación de recoger los residuos por separado:



De acuerdo con la Directiva RAEE y la Ley de Transposición Nacional, nosotros, como distribuidores de dispositivos eléctricos, estamos obligados a recuperar determinados RAEE de forma gratuita.

Al comprar un nuevo dispositivo eléctrico y electrónico, puede entregarnos gratuitamente un dispositivo electrónico o electrónico antiguo que cumpla esencialmente las mismas funciones que el nuevo. Si su viejo equipo eléctrico no supera los 25 centímetros en cualquiera de sus dimensiones, también puede entregárnoslo gratuitamente sin necesidad de comprar un nuevo dispositivo. Para ello, puede contactar con nosotros en customercare@lovehoney.com. Posteriormente, nos ocuparemos de organizar la devolución del aparato eléctrico desechado. Por razones de seguridad, le rogamos que se abstenga de enviar equipos de iluminación (como lámparas). Le rogamos que utilice los puntos de recogida de las autoridades públicas de gestión de residuos para la devolución de los equipos de iluminación o que se ponga en contacto con nosotros directamente en la dirección de correo electrónico mencionada anteriormente.

También puede devolver los dispositivos eléctricos que desee deschar en todos los puntos de recogida del servicio público de gestión de residuos. Al eliminar sus aparatos eléctricos y electrónicos en los grupos de recogida específicos para su recogida selectiva, usted contribuye de forma importante a la reutilización, el reciclaje y recuperación de aparatos eléctricos estropeados.

Como usuario final, usted es responsable de borrar los datos personales de los RAEE antes de descharlos.

Con el fin de evitar la formación de residuos, deben seguirse las instrucciones del manual y las advertencias de seguridad, además de comprobar las posibilidades de reparación.

Nombre: LH Mon Ami Vibrating love egg
Número de modelo: LH-85910
FCC ID: 2AM71-85910
IC: 28162-RMTOD1
HVIN: RMTOD1

ENTRADA DE ALIMENTACIÓN DEL DISPOSITIVO:
HUENO DEL AMOR VIBRADOR: Cuando funciona con batería: 3.7V = 180mAh
Entrada de energía durante la carga: 5,0V = 0,13 A
MANDO A DISTANCIA: Cuando funciona con batería: 3.7V = 6,0 mAh
Entrada de energía durante la carga: 5,0V = 0,04 A
Utilice un adaptador de CA USB (no incluido) con una potencia de salida correspondiente a la clasificación del producto. Utilice únicamente el cable suministrado originalmente. Por la presente, Lovehoney Group Ltd. declara que el tipo de equipo de radio [dispositivo

15

English (EN)	2
Deutsch (DE)	5
Français (FR)	8
Español (ES)	12
Italiano (IT)	16
Polski (PL)	19
Português (PT)	23
Nederlands (NL)	26
русский (RU)	30
中文 (CN)	32
にほんご (JP)	33
한국어 (KR)	35
繁體中文 (TC)	36
Compliance Information	37

Äußenhülle Risse oder andere Anzeichen von Beschädigungen aufweist.
• Dieses Produkt ist nicht für den Analbereich geeignet. Verwenden Sie es nicht anal!
• Legen Sie das Produkt nicht auf der weichen Seite auf einer saugfähigen Fläche ab, um Flecken zu vermeiden.
• Überprüfen Sie das Ladegerät und das Produkt regelmäßig auf Beschädigungen und verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Komponenten beschädigt sind.
• Magnethfelder können mechanische und elektronische Komponenten wie z.B. Herzschrittmacher beeinflussen. Verwenden Sie das Gerät nicht direkt über dem Herzschrittmacher. Kontaktieren Sie für weitere Informationen Ihren behandelnden Arzt. Bringen Sie keine Karten mit Magnetstreifen (z.B. Kreditkarten) in die Nähe des Geräts, da diese durch den am Produkt befindlichen Magneten beschädigt werden können.
• Wenn Ihr Produkt nicht richtig funktioniert, schalten Sie es aus und konsultieren Sie den Support-Bereich auf unserer Website.

LADEN
• Überprüfen Sie zum ersten Gebrauch des Ladegeräts die Spannung im örtlichen Stromnetz, da diese die am Gerät angegebene maximale Netzspannung nicht überschreiten darf.
• Das Produkt darf nur mit Schutzkleinspannung betrieben werden, wie auf der Kennzeichnung am Produkt angegeben.
• Benutzen oder Reinigen Sie das Produkt nicht, während die Batterie aufgeladen wird.
• Tauchen Sie das Ladegerät oder das Ladekabel niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
• Das Produkt enthält nicht austauschbare Batterien/Akkus.
• Dieses Produkt enthält einen Lithium-Ionen-Akku.
• Trennen Sie nach jedem Ladevorgang das Ladekabel vom Stromkreis.

BEFOLGEN SIE FÜR EINE OPTIMALE VERWENDUNG DES PRODUKTS DIE FOLGENDEN RICHTLINIEN:

• Laden Sie das Produkt regelmäßig auf, auch wenn es nicht verwendet wird, um eine lange Akkulaufzeit zu gewährleisten.
• Verwenden Sie zum Aufbewahren einen sicheren, trockenen Ort, der vor direktem Sonnenlicht geschützt ist.
• Wir empfehlen die Verwendung eines Gleitmittels auf Wasserbasis für Ihr Produkt. Verwenden Sie keine parfümierten Gleitmittel, Gele oder Massagenle auf Silikon- oder Alkohobasis, um Schäden am Produkt zu vermeiden.

HINWEIS ZU BATTERIEN
Aufgrund europäischer Vorschriften sind wir zu folgenden Hinweisen verpflichtet:
• Batterien und Akkus dürfen nicht im Hausmüll entsorgt werden. Als Endnutzer sind Sie zur Rückgabe alter Batterien gesetzlich verpflichtet. Nutzen Sie dafür die offiziellen Rücknahmestellen wie etwa die Sammelstellen öffentlich-rechtlicher Entsorgungsträger. Altbatterien, die wir als Neubatterien führen oder geführt haben, können Sie auch bei uns zurückgeben. Bitte kontaktieren Sie uns hierzu unter customercare@lovehoney.com. Zur Vermeidung von Kurzschlüssen sollten Sie die Pile von Lithium-Batterien vor der Rückgabe

• Le symbole représentant une poubelle barrée d'une croix indique que vous ne devez pas jeter les batteries et les piles avec les déchets ménagers.



En fonction des conditions légales, les abréviations suivantes (leur signification est indiquée ci-dessous) doivent apparaître sur ce symbole :
• Hg : la batterie contient plus de 0,0005 % en poids de mercure
• Pb : la batterie contient plus de 0,004 % en poids de plomb
• Cd : la batterie contient plus de 0,002 % en poids de cadmium

CONSIGNES POUR LA MISE AU REBUT D'APPAREILS ÉLECTRIQUES
La réglementation européenne nous impose de transmettre les consignes suivantes :
• Nous attirons l'attention des propriétaires d'appareils électriques sur le fait que, conformément aux dispositions légales en vigueur, les appareils électriques usagés ne doivent pas être jetés avec les déchets ménagers, mais doivent faire l'objet d'une collecte séparée. Les batteries et les piles qui ne sont pas solidement installées dans l'appareil électrique usagé, ainsi que les ampoules qui peuvent être retirées de l'appareil usagé sans être détruites, doivent être retirées de l'appareil usagé sans occasionner de destruction et éliminées conformément à la procédure prévue avant que celui-ci ne soit déposé dans un point de collecte. Pour la mise au rebut de batteries, veuillez respecter les consignes particulières de cette adresse : customercare@lovehoney.com. Pour éviter tout risque de court-circuit, les pôles des batteries lithium doivent être recouverts d'un ruban adhésif figurant sur les appareils électriques usagés, indique en outre l'obligation de tri sélectif : 

Conformément à la directive WEEE et à sa transposition en droit national, nous sommes tenus, en tant que distributeur d'appareils électriques, de reprendre gratuitement certains appareils électriques usagés.
Lorsque vous faites l'acquisition d'un nouvel appareil électrique ou électronique, vous pouvez nous remettre gratuitement un appareil électrique usagé remplissant sensiblement les mêmes fonctions que le nouvel appareil. Si les dimensions de votre appareil électrique usagé ne dépassent pas 25 cm en tout sens, vous pouvez également nous le remettre gratuitement, même si vous n'achetez pas de nouvel appareil. Pour cela, vous pouvez nous contacter à cette adresse : customercare@lovehoney.com. Nous pourrions alors organiser la restitution de l'appareil électrique. Pour des raisons de sécurité, nous vous demandons de ne pas nous envoyer des éléments d'éclairage (ampoules par exemple). Pour restituer des éléments d'éclairage, veuillez utiliser les points de collecte des services publics d'élimination des déchets ou nous contacter directement en utilisant l'adresse électronique susmentionnée.

Vous pouvez aussi déposer les appareils électriques usagés dans tous les points de collecte des services publics d'élimination des déchets. En respectant les règles de tri sélectif

de corto alciano no específico) cumple con la Directiva 2014/53/UE. WOW Tech Europe GmbH declara que el producto también cumple con la Directiva 2011/65/CE (RoHS). El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de internet: https://www.lovehoney.co.uk/help/declarations-of-conformity.html

IT
Istruzioni di sicurezza
ATTENZIONE
Prodotto in Cina per Lovehoney Ltd, Bath, BA1 3EN, UK.
Si prega di leggere attentamente questo documento prima del primo utilizzo. Conservare questo manuale per future consultazioni.
Venuto solo come novità, l'utilizzo di questo prodotto solo per lo scopo previsto. Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini. Non adatto a scopi medici. Se siete in cura da uno specialista e/o soffrite di un problema che richiede l'uso di un dispositivo medico, consultate il vostro medico prima di utilizzare questo prodotto. Interrompere immediatamente l'uso del prodotto in caso di irritazioni cutanee, dolore o disagio e rivolgetevi al vostro medico.
Questo apparecchio può essere utilizzato solo da adulti e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, oppure da persone prive di esperienza e conoscenza, solo se sotto la supervisione di una persona responsabile della loro sicurezza, che li abbia istruiti all'utilizzo dell'apparecchio in maniera sicura, e se ne hanno compreso i pericoli. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione dell'apparecchio non devono essere effettuate da bambini. Non utilizzare su aree di pelle gonfie o infiammate.
• Prima dell'uso togliere piercing o gioielli nelle zone intime.
• Pulire sempre il prodotto prima e dopo l'uso secondo le istruzioni riportate nel manuale.
• Per evitare danni, il prodotto e la sua batteria non devono essere esposti a temperature superiori a 45°C, non devono essere smontati o danneggiati meccanicamente o elettricamente.
• La condivisione di giocattoli sessuali può trasmettere malattie sessuali. Non condividere i giocattoli sessuali con altre persone al di fuori del proprio partner. Se necessario, usare misure di protezione con il partner. Non utilizzare il giocattolo se si rilevano crepe o segni di deterioramento nel materiale di rivestimento.
• Questo apparecchio non è stato sviluppato per l'uso anale. Non utilizzare per via anale!
• Non posizionare il l'arto morbido del prodotto su una superficie assorbente per evitare macchie.
• Controllare regolarmente il caricabatteria e il giocattolo per verificare la presenza di eventuali danni e non utilizzare il dispositivo se i componenti sono danneggiati.
• I campi magnetici possono influenzare componenti meccanici ed elettronici, come per es. pacemaker. Non utilizzare il prodotto direttamente su un pacemaker. Per ulteriori informazioni rivolgetevi al proprio medico. Non avvicinare al prodotto schede con bande magnetiche (per es. carte di credito), in quanto i magneti presenti nel prodotto potrebbero danneggiarle.
• Se il giocattolo sembra funzionare in modo anormale, spegnetelo e consultate la sezione di assistenza sul nostro sito web o product's magnet.

16

EN
Safety Instructions
WARNING
Manufactured in China for Lovehoney Limited, Bath, BA1 3EN, UK.
Please read this document carefully before first use. Keep this manual for future reference.
Sold as a novelty product only. Not suitable for medical purposes. Only use the product for the intended purpose. Keep out of reach of children. If you are under a physician's care and/or have a condition requiring the use of any medical device, please consult your physician before using this product. Stop using the product immediately if you experience any skin irritations, pain or discomfort and consult your physician.
This product can be used by adults only. Persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the product in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the product and its use in the environment shall not be done by children. Do not use on swollen or inflamed areas of skin.
• Remove piercings or jewellery in the genital area before use.
• Always clean the product before and after use according to the instructions given in the manual.
• To avoid damage to the product, the product and its battery must not be exposed to temperatures above 45°C, be dismantled or mechanically or electrically damaged.
• Sharing sex toys may transmit sexual diseases. Do not share your sex toys with user other than your partner. Use protective measures with your partner if necessary. Do not use the toy if you detect any cracks or signs of degradation in the cover material.
• This product is not designed for anal use. Do not use anally!
• To prevent stains, do not place the soft side of your product on an absorbent surface.
• Check the charging device and the product regularly for damage and do not use in any case of damage.
• Magnetic fields can influence mechanical and electronic components such as pacemakers. Do not use the product directly over a pacemaker. Contact your physician for more information.
• Keep cards with magnetic stripes (such as credit cards) away from the product, as they may be damaged by the product's magnet.
• If your product appears to be functioning abnormally, turn it off and consult the support section on our website.

CHARGING
• Before the first use of the charging device, check the local voltage level, since the local mains voltage may not exceed the maximum mains voltage given on the charging device.
• The product must only be charged at an appropriate, extra-low voltage corresponding to the marking on the product.
• Do not use or clean the product while the battery is charging.
• Never immerse the charging device or charging cable in water or other fluids.

2

verklebt werden. Aus Sicherheitsgründen möchten wir Sie bitten, die Batterien nicht postisch an den us zu versenden und verweisen dazu auf die Regelungen zum Versand von Gefahrgut von Postunternehmen.
• Sofern die Batterien in dem Produkt fest verbaut sind, versuchen Sie bitte auf keinen Fall, die Batterien selbst auszubauen. Hierdurch kann das Gerät dauerhaft beschädigt werden. Ihre Pflichten als Kunde richten sich im Übrigen nach der WEEE-Richtlinie und dem nationalen Umsetzungsgesetz.
• Zur Abfallvermeidung und zur Vermeidung von Vermüllung sollten die Hinweise in der Anleitung und die Sicherheitshinweise beachtet werden.
• Altbatterien enthalten Schadstoffe, die bei nicht sachgemäßer Lagerung oder Entsorgung die Umwelt oder Ihre Gesundheit schädigen können. Dies betrifft insbesondere den nicht sachgemäßen Umgang mit lithiumhaltigen Batterien. Batterien enthalten aber auch wichtige Rohstoffe wie z.B. Eisen, Zink, Mangan oder Nickel und können verwertet werden. Die getrennte Sammlung ermöglicht die Wiederverwertung dieser Rohstoffe und vermeidet negative Auswirkungen freierwender Schadstoffe auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit.
• Das Zeichen mit der durchgekreuzten Abfalltonne bedeutet, dass Sie Batterien und Akkus nicht im Hausmüll entsorgen dürfen.



Unter diesem Zeichen müssen bei Vorliegen der gesetzlichen Voraussetzungen nachstehende Symbole mit folgender Bedeutung bei der Kennzeichnung der Batterien verwendet werden:

- Hg: Batterie enthält mehr als 0,0005 Masseprozent Quecksilber
- Pb: Batterie enthält mehr als 0,004 Masseprozent Blei
- Cd: Batterie enthält mehr als 0,002 Masseprozent Cadmium

HINWEIS ZUR ENTSORGUNG VON ELEKTROGERÄTEN
Aufgrund europäischer Vorschriften sind wir zu folgenden Hinweisen verpflichtet:
Wir weisen Besitzer von Elektrogeräten darauf hin, dass Elektroaltgeräte gemäß den geltenden gesetzlichen Vorschriften einer vom Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen sind. Batterien und Akkumulatoren, die nicht fest vom Elektroaltgerät umschlossen sind, sowie Lampen, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen werden können, sind vor dessen Abgabe an einer Erfassungsstelle zerstörungsfrei von diesem zu trennen und einer vorgesehenen Entsorgung zuzuführen. Für die Entsorgung von Batterien beachten Sie bitte die genannten Hinweise. Das nachfolgend dargestellte und auf Elektroaltgeräten aufgetragene Symbol einer durchgestrichenen Abfalltonne weist zusätzlich auf die Pflicht zur getrennten Erfassung hin:



7

pour l'élimination de vos appareils électriques usagés, vous contribuez grandement au réemploi, au recyclage et à la revalorisation des appareils usagés.
En tant qu'utilisateur final, il vous appartient d'effacer les données à caractère personnel qui figurent sur les appareils électriques usagés à mettre au rebut avant de les déposer.
Afin de réduire les déchets, les instructions et consignes de sécurité doivent être respectées et toutes les possibilités de réparation examinées.
Nom: LH Mon Ami Vibrating love egg
Référence produit: LH-85910
FCC ID: 2AM71-85910
IC: 28162-RMTOD1
HVIN: RMTOD1
PUISSANCE DE L'APPAREIL
Ceu vibrant: Lorsqu'il est alimenté par batterie : 3.7V = 180mAh
Puissance absorbée lors de la charge : 5,0V = 0,13 A
Commande: Lorsqu'il est alimenté par batterie : 3.7V = 6,0 mAh
Puissance absorbée lors de la charge : 5,0V = 0,04 A
Utilisez un adaptateur secteur USB (non inclus) avec une puissance de sortie correspondant à la classification du produit. Utilisez uniquement le câble fourni à l'origine. Par la présente, Lovehoney Group Ltd. déclare que le type de matériel radio [dispositif non spécifique à courte portée] est conforme à la directive 2014/53/UE. WOW Tech Europe GmbH déclare que le produit est également conforme à la directive 2011/65/CE (RoHS). Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE est disponible à l'adresse Internet suivante : https://www.lovehoney.co.uk/help/declarations-of-conformity.html

ES
Instrucciones de seguridad
AVISO
Fabricado en China para Lovehoney Ltd, BA1 3EN, UK.
Lea atentamente este documento antes del primer uso. Guarde este manual para referencia futura.
Artículo comercializado exclusivamente como producto lúdico. Utilice el producto únicamente para los fines previstos. Mantén el producto alejado de los niños. No apto para fines médicos. Si estás bajo atención médica y/o padecies una enfermedad que requiera el uso de cualquier dispositivo médico, consulta a tu doctor antes de usar el producto. Deja de utilizar el producto inmediatamente si experimentas irritación cutánea, dolor o malestar y consulta con tu médico.
Este aparato solo pueden utilizarlo adultos y personas con discapacidad física, sensorial o mental, o con experiencia y conocimiento si cuentan con supervisión o se les facilitan las instrucciones para utilizarlo de forma segura y comprenden los riesgos que entraña. Los niños no deben jugar con el aparato. Los niños no deben encargarse de la limpieza y el mantenimiento del aparato. No utilices el aparato en zonas hinchadas o inflamadas de la piel.
• Retira cualquier piercing o joya en el área intima antes de su uso.

12

RICARICA
• Prima del primo utilizzo del caricabatteria, verificare la tensione di alimentazione locale, in quanto quest'ultima non deve superare la tensione di rete massima indicata sul caricabatteria.
• L'apparecchio deve essere alimentato solo a bassissima tensione di sicurezza corrispondente alla marcatura sull'apparecchio.
• Non utilizzare o pulire il prodotto mentre la batteria è in carica.
• Non immergere mai il caricabatteria o il cavo di ricarica in acqua o altri liquidi.
• Questo apparecchio contiene batterie non sostituibili.
• Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile agli ioni di litio.
• Scollegare il cavo di ricarica dall'alimentazione elettrica dopo ogni ricarica.
PER UN USO OTTIMALE DEL PRODOTTO, SEGUIRE LE SEGUENTI AVVERTENZE:
• Per garantire una lunga durata della batteria, si prega di ricaricare il dispositivo regolarmente, anche se non utilizzato.
• Conservare in un luogo sicuro e asciutto senza esposizione diretta alla luce del sole.
• Con il giocattolo, consigliamo di utilizzare un lubrificante a base di acqua. Per evitare danni, non utilizzare lubrificanti, gel o oli da massaggio profumati a base di silicone o di altri oli nocivi.
INDICAZIONI RELATIVE ALLO SMALTIMENTO DELLE BATTERIE
In ottemporanza alle normative europee siamo tenuti a dare le seguenti indicazioni:
• Le batterie e le batterie ricaricabili non devono essere smaltite nei rifiuti comuni. Il consumatore ha l'obbligo per legge di smaltire le batterie esauste. Usare i centri di raccolta ufficiali adibiti a questo scopo, come i punti di raccolta delle aziende pubbliche di smaltimento dei rifiuti.
• Le batterie esauste che diamo in dotazione come batterie nuove possono anche essere restituite a noi.
• Per assistenza si prega di contattare customercare@lovehoney.com. Per evitare corticircuiti, i terminali delle batterie al litio devono essere coperti con nastro isolante prima della restituzione. Per motivi di sicurezza, invitiamo a non inviare la batteria tramite posta e di attenersi al regolamento dell'operatore postale riguardante l'invio di merci pericolose.

• Le batterie che sono installate in modo fisso al prodotto, non devono in nessun modo essere rimosse di propria iniziativa, altrimenti l'apparecchio potrebbe subire danni permanenti. Gli obblighi del consumatore sono altresì regolati dalle direttive WEEE e dalle leggi nazionali.
• Per ridurre la produzione e l'accumulo di rifiuti, occorre attenersi alle istruzioni del manuale e le avvertenze sulla sicurezza.
• Le batterie esauste contengono sostanze inquinanti che possono recare danno all'ambiente o alla salute se non conservate o smaltite correttamente. Questo pericolo è particolarmente alto per le batterie al litio. Le batterie contengono, inoltre, importanti materie prime come ferro, zinco, manganese o nichel che possono essere riutilizzate. La raccolta differenziata permette il riutilizzo di queste materie prime ed evita l'impatto di assistenza sul nostro sito web o product's magnet.

17

- Batteries and rechargeable batteries that are non-replaceable.
- This product contains a rechargeable Li-ion battery.
- Disconnect the charging cable from the electrical supply each time after the product has been charged.

FOR OPTIMAL USE OF THE PRODUCT, PLEASE FOLLOW THE FOLLOWING GUIDELINES:
• To guarantee a long battery life, please charge the product regularly, even if not in use.
• Store in a secure, dry place without exposure to direct sunlight.
• We recommend using a water-based lubricant with your product. To prevent damage to the product, do not use perfumed, alcohol-based lubricants, gels or massage oils with the product. Do not use silicone-based lubricants with silicone products.

NOTE ON BATTERIES
European regulations require that we provide the following information:
• Batteries and rechargeable batteries must not be disposed of in household waste. As an end user, you are legally required to return used batteries. Please use official collection facilities such as the collection points provided by public waste management authorities to do so. You can also return used batteries that we carry or have carried as new batteries to us. Please contact the at customercare@lovehoney.com. To prevent short circuits, the poles of lithium batteries should be taped before returning. For safety reasons, we ask you to not send the batteries to us by mail and refer you to the regulations for sending hazardous goods provided by mail carriers.
• If the batteries are permanently installed in the product, please do not try to remove them yourself. This may cause permanent damage to the device. Your obligations as a customer are otherwise regulated by the WEEE Directive and the national implementation law.
• Please observe the information in the manual and the safety instructions to prevent waste and littering.
• Used batteries contain harmful substances that can damage the environment or your health if they are not stored or disposed of properly. In particular, this applies to the improper handling of lithium batteries. Batteries also contain important raw materials such as iron, zinc, manganese and nickel and can be recycled. Separate collection allows these raw materials to be recycled and prevents negative impacts on the environment and human health from released pollutants.
• The sign with the crossed-out waste bin means that you must not dispose of batteries and accumulators with household waste.



If the legal requirements are present, this sign means that the following symbols and their meaning must be used when labeling the batteries:
• Hg: Battery contains more than 0.0005 percent mercury by mass

3

Nach der WEEE-Richtlinie und dem nationalen Umsetzungsgesetz sind wir als Vertreter von Elektrogeräten verpflichtet, bestimmte Elektroaltgeräte unentgeltlich zurückzunehmen. Bei Erwerb eines neuen Elektro- und Elektrongeräts können Sie uns ein Elektroaltgerät, der Wesentlichen die gleichen Funktionen wie das neue Gerät erfüllt, kostenlos übergeben. Sofern Ihr Elektroaltgerät in keiner Abmessung größer als 25 Zentimeter ist, können Sie uns dieses ohne Erwerb eines neuen Geräts ebenfalls kostenlos übergeben. Bitte kontaktieren Sie uns hierzu unter customercare@lovehoney.com. Wir werden dann die Rückführung des Elektroaltgeräts organisieren. Aus Sicherheitsgründen möchten wir Sie bitten, auf den Versand von Beleuchtungskörpern (etwa Lampen) zu verzichten. Bitte nutzen Sie für eine Rückgabe von Beleuchtungskörpern die Sammelstellen der öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder kontaktieren Sie uns unmittelbar unter der vor genannten E-Mail-Adresse.

Daneben können Sie Elektroaltgeräte auch an allen Sammelstellen der öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger abgeben. Sie leisten einen wichtigen Beitrag zur Wiederverwendung, zum Recycling und zur sonstigen Verwertung von Altgeräten, dadurch dass Sie Ihre Elektroaltgeräte einer getrennten Erfassung in den richtigen Sammelgruppen zuführen.
Für die Löschung personenbezogener Daten auf den zu entsorgenden Elektroaltgeräten sind Sie als Endnutzer vor der Abgabe selbst verantwortlich.
Zur Abfallvermeidung sollten die Hinweise in der Anleitung und die Sicherheitshinweise beachtet, sowie Reparaturmöglichkeiten geprüft, werden.
Bezeichnung: LH Mon Ami Vibrating love egg
Modellnummer: LH-85910
FCC ID: 2AM71-85910
IC: 28162-RMTOD1
HVIN: RMTOD1

LEISTUNGS-AUFNAHME DES GERÄTS:
VIBRIERENDES LIEBESLEI: Bei Batteriebetrieb: 3,7V = 180mAh
Leistungsaufnahme beim Laden: 5,0V = 0,13 A
FERNBEDIENUNG: Bei Batteriebetrieb: 3,7V = 6,0 mAh
Leistungsaufnahme beim Laden: 5,0V = 0,04 A
Verwenden Sie ein USB-Netzteil (nicht im Lieferumfang enthalten) mit einer Leistung, die der Produktbezeichnung entspricht. Verwenden Sie nur das ursprünglich mitgelieferte Kabel. Lovehoney Group Ltd. erklärt hiermit, dass der Funkgerätetyp für die Kurzstrecken-Kommunikation (Non-Specific Short Range Device) die Anforderungen der Richtlinie 2014/53/UE erfüllt. WOW Tech Europe GmbH erklärt, dass das Produkt außerdem die Anforderungen der Richtlinie 2011/65/EG (RoHS) erfüllt. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internet-Adresse abrufbar: https://www.lovehoney.co.uk/help/declarations-of-conformity.html

FR
Conseils de sécurité

• Limpio siempre el producto antes y después de utilizarlo siguiendo las instrucciones del manual.
• Para evitar daños en el producto, ni el producto ni su batería deben exponerse a temperaturas superiores a 45 °C, desmontarse o dañarse mecánicamente o eléctricamente.
• Compartir juguetes sexuales puede conllevar el contagio de enfermedades de transmisión sexual. No compartas tus juguetes sexuales con una persona distinta t tu pareja. Utiliza medidas de protección con tu pareja si es necesario. No utilices el juguete si detectas grietas o signos de degradación en el material de la carcasa.
• Este producto no se ha diseñado para su uso anal. [No lo utilices en penetración anal]
• No coloques la parte blanda del producto en una superficie absorbente para evitar la aparición de manchas.
• Comprueba con regularidad si existen daños en el cargador y en el juguete y no utilices el dispositivo si algún componente está dañado.
• Los campos magnéticos pueden influir en componentes mecánicos y electrónicos como, p.ej., marcapasos. No utilices el producto directamente sobre el marcapasos. Ponte en contacto con el médico responsable de tu tratamiento para obtener más información. No coloques tarjetas con banda magnética (p.ej., tarjetas de crédito) cerca del producto.
• Si parece que el juguete no funciona con normalidad, apágalo y consulta el apartado de asistencia técnica de nuestra web.

CARGA
• Antes de utilizar por primera vez el dispositivo de carga, comprueba el nivel de tensión, ya que la tensión de la red eléctrica local no puede superar la tensión máxima del dispositivo de carga.
• Este aparato solo puede suministrarse con un nivel de tensión extra bajo de seguridad de acuerdo con el equipo de misuración de tensión.
• No utilices ni limpies el producto mientras la batería se está cargando.
• Nunca sumerjas el dispositivo o cable de carga en agua u otros fluidos.
• Este aparato contiene baterías que no son reemplazables.
• Este producto contiene una batería recargable de iones de litio.
• Desconecta el cable de carga de la fuente de alimentación después de cada proceso de carga.

PARA UTILIZAR EL PRODUCTO DE FORMA ÓPTIMA, SIGUE ESTAS INDICACIONES:
• Para garantizar una larga vida útil de la batería, carga el dispositivo habitualmente, aunque no se utilice.
• Guárdalo en un lugar seco y seguro sin exposición directa a la luz solar.
• Recomendamos utilizar un lubricante o base de agua con el juguete. Para evitar que se dañe, no utilices lubricantes perfumados, a base de silicona o alcohol, geles o aceites de masaje.

INFORMACIÓN SOBRE BATERÍAS
Debido a la normativa europea, estamos obligados a facilitar la siguiente información:
Recordamos a los propietarios de aparatos eléctricos que, de acuerdo con la normativa legal vigente, los dispositivos eléctricos estropeados deben desachar por separado de los residuos municipales. Las pilas y las baterías que no se encuentran firmemente instaladas en el aparato eléctrico que se desea deschar, así como las lámparas que pueden extraerse del aparato sin romperse, deben retirarse sin romperlas antes de entregar el aparato eléctrico estropeado en un punto de recogida o de eliminación designado. Para la eliminación de los pilas, consulte las instrucciones especiales. El

18

sostanze inquinanti sull'ambiente e sulla salute umana.
• Il simbolo del bidone sbarrato indica che le batterie e le batterie ricaricabili non devono essere smaltite nei rifiuti domestici.



Sotto questo simbolo devono essere utilizzate, a norma di legge, le seguenti sigle (il cui significato è riportato di seguito) per contrassegnare le batterie:

- Hg: La batteria contiene più di 0,0005 percento peso di mercurio
- Pb: La batteria contiene più di 0,004 percento peso di piombo
- Cd: La batteria contiene più di 0,002 percento peso di cadmio

INDICAZIONI RELATIVE ALLO SMALTIMENTO DI APPARECCHIATURE ELETRONICHE E ELETTRICHE
In ottemporanza alle normative europee siamo tenuti a dare le seguenti indicazioni:
Segnaliamo ai proprietari di apparecchi elettronici ed elettrici che, in conformità con la normativa in vigore, i vecchi apparecchi devono essere raccolti separatamente dai rifiuti urbani. Le batterie e gli accumulatori che non sono montati in modo fisso agli apparecchi elettrici, nonché le lampade, che possono essere rimosse dall'apparecchio senza danno, devono essere separati nella loro interezza e essere consegnati al centro di smaltimento designato. Per lo smaltimento delle batterie, si prega di attenersi alle seguenti indicazioni. Il simbolo del bidone sbarrato mostrato qui sopra è opposto sugli apparecchi elettronici e elettrici indica l'obbligo di raccolta separata.



Secondo le direttive WEEE e le leggi nazionali siamo obbligati, come distributori di apparecchi elettronici e elettrici, a ritirare gratuitamente alcuni vecchi apparecchi. Quando si acquista un nuovo apparecchio elettronico o elettrico, è possibile restituire gratuitamente il vecchio apparec

- Produkty nie są w pozycji produktu nalezły zawsze go wyczyć zgodnie z instrukcją obsługi.
- Aby uniknąć uszkodzenia produktu, nie należy wystawiać produktu ani baterii na działanie temperatur powyżej 45°C, demontować ani narażać na uszkodzenia mechaniczne lub elektryczne.
- Współdzielenie zabawk sekualnych może prowadzić do transmisji chorób przenoszonych drogą płciową. Nie należy współdzielić zabawek seksualnych z żadną osobą z wyjątkiem partnera/partnerki. Jeśli to konieczne, należy stosować z partnerem/partnerką środki ochronne. Nie używać zabawki w przypadku wykrycia pęknięć lub oznak uszkodzenia powłoki.
- Produkt nie jest przeznaczony do stosowania analnego. Nie stosować analnie!
- Nie kłaść produktu miękką stroną na chłonną powierzchnię, aby uniknąć plam.
- Należy regularnie sprawdzać ładowarkę i produkt pod kątem uszkodzeń i nie korzystać z urządzenia, jeśli jakiegokolwiek elementu uległo uszkodzeniu.
- Pała magnetyczne mogą wpływać na elementy mechaniczne i elektroniczne, takie jak rozruszniki serca. Nie używaj urządzenia bezpośrednio nad rozrusznikiem serca. Aby uzyskać więcej informacji, skontaktuj się z lekarzem. Nie należy zbliżać do urządzenia kart z pasmami magnetycznym (np. kart kredytowych), ponieważ mogą one zostać uszkodzone przez magnesy zawarte w produkcie.
- Nie używaj zabawki jeśli działak nieprawidłowo, należy ją wyładować i skonsultować się z sekcją wsparcia na naszej stronie internetowej.

LADOWANIE

- Przed pierwszym ładowaniem urządzenia należy sprawdzić lokalny poziom napięcia, ponieważ lokalne napięcie sieciowe nie może przekraczać maksymalnego napięcia sieciowego wskazanego na ładowarce.
- Urządzenie może być ładowane tylko z użyciem bezpiecznego bardzo niskiego napięcia, zgodnie z oznaczeniem na urządzeniu.
- Nie należy używać ani czyszcć produktu podczas ładowania baterii.
- Nigdy nie zanurzać ładowarki ani przewodu ładowania w wodzie ani innych płynach.
- Tu urządzenie zawiera niewymienne baterie.
- Ten produkt zawiera akumulator litowo-jonowy.
- Po każdym ładowaniu należy odłączyć przewód ładowania od obwodu.

W CELE PRAWIDŁOWO KORZYSTANIA Z PRODUKTU NALEŻY PRZESTRZEGAĆ PONIŻSZYCH WSKAZÓWEK:

- Aby zapewnić długą żywotność baterii, należy regularnie ładować urządzenie, nawet jeśli jest nieużywane.
- Przechowywać w bezpiecznym, suchym miejscu, nie wystawiając na bezpośrednie działanie promieni słonecznych.
- Podczas korzystania z produktu zalecamy używanie lubrykantu na bazie wody. Aby uniknąć uszkodzeń produktu, nie należy używać lubrykantów perfumowanych, na bazie silikonu lub alkoholu, jeśli ani olejków do masażu.

UWAGI DOTYCZĄCE BATERII

- matérias-primas e evita os efeitos negativos dos poluentes libertados sobre o ambiente e a saúde humana.
- O símbolo constituído por um contêntor de lixo barrado por uma cruz significa que o utilizador não deve se descartar de baterias e acumuladores no lixo doméstico.



Em cumprimento das requisitos legais, por baixo do símbolo do contêntor de lixo os seguintes símbolos químicos como os respetivos significados devem ser utilizados para identificar as baterias:

- Hg: A bateria contém um teor ponderal de mercúrio superior a 0,0005 %
- Pb: A bateria contém um teor ponderal de chumbo superior a 0,004 %
- Cd: A bateria contém um teor ponderal de cádmio superior a 0,002 %

INFORMAÇÕES SOBRE O DESCARTE DE EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS

Devido aos regulamentos europeus, somos obrigados a fornecer as seguintes informações: Informamos as proprietárias de equipamentos elétricos que os resíduos de equipamentos elétricos e eletrônicos (REEE) devem ser recolhidos separadamente dos resíduos municipais de acordo com as normas legais aplicáveis. As baterias e acumuladores que não estejam firmemente contidos nos REEE, bem como as lâmpadas que possam ser removidas dos REEE sem procedimentos, devem ser separados dos REEE sem destruição antes de serem entregues a um ponto de recolha e levadas para um ponto de eliminação designado. Para a eliminação de baterias, consulte as instruções em separado. O símbolo de um contêntor de lixo com rodas barrado por uma cruz mostrado abaixo e aplicado aos REEE indica adicionalmente a obrigação de recolher separadamente:



De acordo com a diretiva REEE e o lei nacional de transposição, nós como distribuidores de equipamentos elétricos e eletrônicos somos obrigados a acelar de volta certos resíduos sem encargos.

Ao adquirir um equipamento eléctrico e electrónico novo, pode entregar-nos gratuitamente um resíduo de equipamento que cumpre essencialmente as mesmas funções que o novo equipamento. Se o seu REEE não for maior que 25 centímetros em qualquer dimensão, também nos pode entregar-lo gratuitamente sem comprar um equipamento novo. Certifique-se de que o equipamento não contém baterias recarregáveis e não devolva o resíduo de equipamento. Por razões de segurança, solicitamos que não nos envie luminárias (como lâmpadas, por exemplo). Utilize os sistemas de recolha das autoridades públicas de gestão de resíduos para a devolução dos dispositivos de iluminação ou conteúdos eletrônicos no endereço de e-mail acima mencionado. Pode também entregar resíduos de equipamentos elétricos e eletrônicos em todos os pontos de coleta das autoridades públicas de eliminação de resíduos. Ao enviar seus

- meegeleverde kabel.



RU

Инструкции по технике безопасности

ВНИМАНИЕ

Сделано в Китае для Lovehoney Ltd, Bath, BA1 3EN, UK.

Покупатели, внимательно прочитайте этот документ перед первым использованием. Сохраните это руководство для дальнейшего использования.

Изделие продается только в качестве novum. Используйте прибор исключительно по назначению. Храните изделие в чистом, недоступном для детей. Не предусмотрено для использования в медицинских целях. Если Вы ходитедся под наблюдением врача и / или Ваше состояние здоровья требует использования какого-либо медицинского устройства, то перед использованием данного изделия Вам необходимо проконсультироваться с врачом. Немедленно прекратите использование изделия в том случае, если появляется раздражение кожи или Вы начнете испытывать боль или дискомфорт, и обязательно обратитесь к врачу. Данный прибор предназначен для использования только взрослыми лицами, а также лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями, или с отсутствием опыта и знаний при условии, что они получили инструкции относительно безопасного использования прибора и понимают связанные с его использованием риски. Детям запрещено играть с прибором, а также чистить его или мыть. Не используйте прибор на опухших или воспаленных участках кожи.

- Перед использованием снимите пирсинг или украшения в интимной зоне.
- Всегда отключайте изделие до и после использования в соответствии с инструкциями, приведенными в руководстве.
- Во избежание возникновения повреждений не подвергать изделие и его аккумулятор воздействию температур выше 45°C, демонтажу, а также механическим или электрическим повреждениям.
- Совместное использование секс-игрушек может привести к передаче заболеваний половым путем. Не используйте секс-игрушки совместно с другими пользователями, за исключением вашего полового партнера. При необходимости используйте средства защиты. Не используйте секс-игрушку, если вы обнаружите ее на поверхности каике-либо трещины или признаки повреждения.
- Данный прибор не предназначен для анального использования. Не используйте прибор анально!
- Избегайте соприкосновения мягкой части прибора с обсыоруживающими поверхностями во избежание появления пятен.
- Регулярно проверяйте зарядное устройство и изделие на предмет наличия повреждений и не используйте изделие в том случае, если каике-либо его компоненты повреждены.
- Магнитные поля могут влиять на механические и электронные компоненты, например, кардиомонитор. Не используйте изделие вблизи кардиомонитора. Для получения дополнительной информации обратись к своему лечащему врачу.

- Карты с магнитной полоской (например, кредитные карты) не должны находиться вблизи изделия, поскольку они могут быть повреждены находящимся в изделии магнитом.

- Если в работе изделия наблюдаются сбои, то вам следует выключить его и обратиться в службу поддержки, контактные данные которой указаны на нашем веб-сайте.

- ЗАРЯДКА
- Перед первым использованием зарядного устройства проверьте уровень местного напряжения. Местное сетевое напряжение не должно превышать максимальное сетевое напряжение, указанное на зарядном устройстве.
- Прибор следует заряжать только при безопасном сверхнизком напряжении, соответствующем маркировке на приборе.
- Не используйте и не чистите прибор во время зарядки аккумулятора.
- Никогда не погружайте зарядное устройство или зарядный кабель в воду или другие жидкости. Зарядку следует прекратить сразу же после того, как вы заметили повреждение.
- Данный прибор содержит аккумуляторные батареи, не подлежащие замене.
- Данный прибор оснащен перезаряжаемой литий-ионной аккумуляторной батареей.
- Отключайте зарядный кабель от сети после каждого процесса зарядки.

ДЛЯ ОПТИМАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИЗДЕЛИЯ СЛЕДУЮТ СЛЕДУЮЩИМ РЕКОМЕНДАЦИЯМ:

- Чтобы гарантировать длительное время автономной работы, необходимо регулярно заряжать изделие, даже если вы не используете его.
- Храните прибор в защищенном, сухом месте, избегая воздействия прямых солнечных лучей.
- Мы рекомендуем использовать смазку на водной основе. Во избежание повреждений не следует использовать ароматизированные или силиконовые смазки, смазки на спиртовой основе, а также гели или маслянивые масла.

- Название: LH Mon Ami Vibrating love egg
- Номер модели: LH-85910
- FCC ID: 2AM71-85910
- FCC ID: 28162-RMTOD1
- HVIN: RMTOD1

- ВХОДЯЩАЯ МОЩНОСТЬ УСТРОЙСТВА: При работе от батареи: 3,7V = 180mAh Потребляемая мощность при зарядке: 5,0V = 0,13 A
- ПУЛЫТ ДИСТАНЦИОННОГО УПРАВЛЕНИЯ: При работе от батареи: 3,7V = 6,0 mAh Потребляемая мощность при зарядке: 5,0V = 0,04 A
- Используйте USB-адаптер переменного тока (не входит в комплект) с выходной мощностью, соответствующей номинальной мощности продукта. Используйте

- Батерию 충전되는 동안 제품을 사용하지나 정수하지 마세요.
- 절대 물이나 기타 액체에 충전 장치를 담그지 마세요.
- 본 기기는 고체 배터리 장치를 장착하고 있습니다.
- 본 제품은 재충전 가능 리튬 이온 배터리만을 장착하고 있습니다.
- 충전 과정에서 배터리 회로에서 충전 케이블을 분리하십시오.

- 제품의 외치 사용을 위한 지침:

- 간 배터리의 수명을 보장하려면, 사용하지 않더라도 장치를 정기적으로 충전하시기 바랍니다.

- 적사 장치가 노출되지 않는 안전한 장소에 보관하세요.
- 토이와 함께 물기된 용광유를 사용하지 것이 좋습니다. 손상을 피하려면 실리콘 기반이나 알코올 기반의 장기로는 윤활유, 질 또는 마사지 오일을 사용하지 마세요.

- 상품명: LH Mon Ami Vibrating love egg

- 모델 번호: LH-85910
- FCC ID: 2AM71-85910
- FCC ID: 28162-RMTOD1

- HVIN: RMTOD1

- 장치 입력 범위:

- 전원 리튬 배터리: 배터리 작동 마: 3.7V = 180mAh

- 리튬 충전용 케이블: 배터리 작동 마: 3.7V = 6.0mAh

- 충전 시 전원 입력: 5.0V = 0.04 A

- 제품 입력 및 출력: 전원 출력의 USB AC 어댑터(미포함)를 사용하십시오. 재검된 케이블만 사용할십시오.

- TC
- 안전 설명
- 중국 제조, 회사總部位於 Lovehoney Ltd, Bath, BA1 3EN, UK.
- 首次使用前請仔細閱讀本說明書。保留本手冊以備將來參考。
- 僅以新品出賣，僅將本產品用於預定用途。請勿將兒童接觸產品。不適合医疗目的使用。如果您正在接受手術和/或存在需要使任何医疗設備的情況，請在使用本產品之前諮詢您的醫生。如果您感到任何皮膚刺激、疼痛或不适，請立即停止使用本產品，並諮詢醫生。
- 本裝置僅供成年人使用。生理、感官或心智受限人士，或者經驗和/或知識不足者，在有人監督、經過經過適當的安全使用方法指導並了解相關危險後，亦允許使用。兒童不得玩弄本產品。清潔和用戶維護不應由兒童進行。請勿用於皮膚接觸或發炎區域。
- 共享性愛玩具具有會傳染性疾疾病，除伴侶外，請勿與其他用戶分享您的性愛玩具。與您的伴侶共用時，如有需要，請使用防護措施。如果發現包裝材料有裂紋或剝落迹象，請勿使用玩具。

- 충전 전 배터리 상태를 확인하십시오. 사용하지 않더라도 장치를 정기적으로 충전하시기 바랍니다.

- 적사 장치가 노출되지 않는 안전한 장소에 보관하세요.

- 토이와 함께 물기된 용광유를 사용하지 마세요. 손상을 피하려면 실리콘 기반이나 알코올 기반의 장기로는 윤활유, 질 또는 마사지 오일을 사용하지 마세요.

- 상품명: LH Mon Ami Vibrating love egg

- 모델 번호: LH-85910

- FCC ID: 2AM71-85910

- FCC ID: 28162-RMTOD1

- HVIN: RMTOD1

- 장치 입력 범위:

- 전원 리튬 배터리: 배터리 작동 마: 3.7V = 180mAh

- 리튬 충전용 케이블: 배터리 작동 마: 3.7V = 6.0mAh

- 충전 시 전원 입력: 5.0V = 0.04 A

- 제품 입력 및 출력: 전원 출력의 USB AC 어댑터(미포함)를 사용하십시오. 재검된 케이블만 사용할하십시오.

- TC
- 안전 설명
- 중국 제조, 회사總部位於 Lovehoney Ltd, Bath, BA1 3EN, UK.
- 首次使用前請仔細閱讀本說明書。保留本手冊以備將來參考。
- 僅以新品出賣，僅將本產品用於預定用途。請勿將兒童接觸產品。不適合医疗目的使用。如果您正在接受手術和/或存在需要使任何医疗設備的情況，請在使用本產品之前諮詢您的醫生。如果您感到任何皮膚刺激、疼痛或不适，請立即停止使用本產品，並諮詢醫生。
- 本裝置僅供成年人使用。生理、感官或心智受限人士，或者經驗和/或知識不足者，在有人監督、經過經過適當的安全使用方法指導並了解相關危險後，亦允許使用。兒童不得玩弄本產品。清潔和用戶維護不應由兒童進行。請勿用於皮膚接觸或發炎區域。
- 共享性愛玩具具有會傳染性疾疾病，除伴侶外，請勿與其他用戶分享您的性愛玩具。與您的伴侶共用時，如有需要，請使用防護措施。如果發現包裝材料有裂紋或剝落迹象，請勿使用玩具。

- 충전 전 배터리 상태를 확인하십시오. 사용하지 않더라도 장치를 정기적으로 충전하시기 바랍니다.

- 적사 장치가 노출되지 않는 안전한 장소에 보관하세요.

- 토이와 함께 물기된 용광유를 사용하지 마세요. 손상을 피하려면 실리콘 기반이나 알코올 기반의 장기로는 윤활유, 질 또는 마사지 오일을 사용하지 마세요.

- 상품명: LH Mon Ami Vibrating love egg

- 모델 번호: LH-85910

- FCC ID: 2AM71-85910

- FCC ID: 28162-RMTOD1

- HVIN: RMTOD1

- 장치 입력 범위:

- 전원 리튬 배터리: 배터리 작동 마: 3.7V = 180mAh

- 리튬 충전용 케이블: 배터리 작동 마: 3.7V = 6.0mAh

- 충전 시 전원 입력: 5.0V = 0.04 A

- 제품 입력 및 출력: 전원 출력의 USB AC 어댑터(미포함)를 사용하십시오. 재검된 케이블만 사용할하십시오.

- TC
- 안전 설명
- 중국 제조, 회사總部位於 Lovehoney Ltd, Bath, BA1 3EN, UK.
- 首次使用前請仔細閱讀本說明書。保留本手冊以備將來參考。
- 僅以新品出賣，僅將本產品用於預定用途。請勿將兒童接觸產品。不適合医疗目的使用。如果您正在接受手術和/或存在需要使任何医疗設備的情況，請在使用本產品之前諮詢您的醫生。如果您感到任何皮膚刺激、疼痛或不适，請立即停止使用本產品，並諮詢醫生。
- 本裝置僅供成年人使用。生理、感官或心智受限人士，或者經驗和/或知識不足者，在有人監督、經過經過適當的安全使用方法指導並了解相關危險後，亦允許使用。兒童不得玩弄本產品。清潔和用戶維護不應由兒童進行。請勿用於皮膚接觸或發炎區域。
- 共享性愛玩具具有會傳染性疾疾病，除伴侶外，請勿與其他用戶分享您的性愛玩具。與您的伴侶共用時，如有需要，請使用防護措施。如果發現包裝材料有裂紋或剝落迹象，請勿使用玩具。

- 충전 전 배터리 상태를 확인하십시오. 사용하지 않더라도 장치를 정기적으로 충전하시기 바랍니다.

- 적사 장치가 노출되지 않는 안전한 장소에 보관하세요.

- 토이와 함께 물기된 용광유를 사용하지 마세요. 손상을 피하려면 실리콘 기반이나 알코올 기반의 장기로는 윤활유, 질 또는 마사지 오일을 사용하지 마세요.

- 상품명: LH Mon Ami Vibrating love egg

- 모델 번호: LH-85910

- FCC ID: 2AM71-85910

- FCC ID: 28162-RMTOD1

- HVIN: RMTOD1

- 장치 입력 범위:

- 전원 리튬 배터리: 배터리 작동 마: 3.7V = 180mAh

- 리튬 충전용 케이블: 배터리 작동 마: 3.7V = 6.0mAh

- 충전 시 전원 입력: 5.0V = 0.04 A

- 제품 입력 및 출력: 전원 출력의 USB AC 어댑터(미포함)를 사용하십시오. 재검된 케이블만 사용할하십시오.

- TC
- 안전 설명
- 중국 제조, 회사總部位於 Lovehoney Ltd, Bath, BA1 3EN, UK.
- 首次使用前請仔細閱讀本說明書。保留本手冊以備將來參考。
- 僅以新品出賣，僅將本產品用於預定用途。請勿將兒童接觸產品。不適合医疗目的使用。如果您正在接受手術和/或存在需要使任何医疗設備的情況，請在使用本產品之前諮詢您的醫生。如果您感到任何皮膚刺激、疼痛或不适，請立即停止使用本產品，並諮詢醫生。
- 本裝置僅供成年人使用。生理、感官或心智受限人士，或者經驗和/或知識不足者，在有人監督、經過經過適當的安全使用方法指導並了解相關危險後，亦允許使用。兒童不得玩弄本產品。清潔和用戶維護不應由兒童進行。請勿用於皮膚接觸或發炎區域。
- 共享性愛玩具具有會傳染性疾疾病，除伴侶外，請勿與其他用戶分享您的性愛玩具。與您的伴侶共用時，如有需要，請使用防護措施。如果發現包裝材料有裂紋或剝落迹象，請勿使用玩具。

- 충전 전 배터리 상태를 확인하십시오. 사용하지 않더라도 장치를 정기적으로 충전하시기 바랍니다.

- 적사 장치가 노출되지 않는 안전한 장소에 보관하세요.

- 토이와 함께 물기된 용광유를 사용하지 마세요. 손상을 피하려면 실리콘 기반이나 알코올 기반의 장기로는 윤활유, 질 또는 마사지 오일을 사용하지 마세요.

- 상품명: LH Mon Ami Vibrating love egg

- 모델 번호: LH-85910

- FCC ID: 2AM71-85910

- FCC ID: 28162-RMTOD1

- HVIN: RMTOD1

- 장치 입력 범위:

- 전원 리튬 배터리: 배터리 작동 마: 3.7V = 180mAh

- 리튬 충전용 케이블: 배터리 작동 마: 3.7V = 6.0mAh

- 충전 시 전원 입력: 5.0V = 0.04 A

- 제품 입력 및 출력: 전원 출력의 USB AC 어댑터(미포함)를 사용하십시오. 재검된 케이블만 사용할하십시오.

- TC
- 안전 설명
- 중국 제조, 회사總部位於 Lovehoney Ltd, Bath, BA1 3EN, UK.
- 首次使用前請仔細閱讀本說明書。保留本手冊以備將來參考。
- 僅以新品出賣，僅將本產品用於預定用途。請勿將兒童接觸產品。不適合医疗目的使用。如果您正在接受手術和/或存在需要使任何医疗設備的情況，請在使用本產品之前諮詢您的醫生。如果您感到任何皮膚刺激、疼痛或不适，請立即停止使用本產品，並諮詢醫生。
- 本裝置僅供成年人使用。生理、感官或心智受限人士，或者經驗和/或知識不足者，在有人監督、經過經過適當的安全使用方法指導並了解相關危險後，亦允許使用。兒童不得玩弄本產品。清潔和用戶維護不應由兒童進行。請勿用於皮膚接觸或發炎區域。
- 共享性愛玩具具有會傳染性疾疾病，除伴侶外，請勿與其他用戶分享您的性愛玩具。與您的伴侶共用時，如有需要，請使用防護措施。如果發現包裝材料有裂紋或剝落迹象，請勿使用玩具。

- 충전 전 배터리 상태를 확인하십시오. 사용하지 않더라도 장치를 정기적으로 충전하시기 바랍니다.

- 적사 장치가 노출되지 않는 안전한 장소에 보관하세요.

- 토이와 함께 물기된 용광유를 사용하지 마세요. 손상을 피하려면 실리콘 기반이나 알코올 기반의 장기로는 윤활유, 질 또는 마사지 오일을 사용하지 마세요.

- 상품명: LH Mon Ami Vibrating love egg

- 모델 번호: LH-85910

- FCC ID: 2AM71-85910

- FCC ID: 28162-RMTOD1

- HVIN: RMTOD1

- 장치 입력 범위:

- 전원 리튬 배터리: 배터리 작동 마: 3.7V = 180mAh

- 리튬 충전용 케이블: 배터리 작동 마: 3.7V = 6.0mAh

- 충전 시 전원 입력: 5.0V = 0.04 A

- 제품 입력 및 출력: 전원 출력의 USB AC 어댑터(미포함)를 사용하십시오. 재검된 케이블만 사용할하십시오.

- TC
- 안전 설명
- 중국 제조, 회사總部位於 Lovehoney Ltd, Bath, BA1 3EN, UK.
- 首次使用前請仔細閱讀本說明書。保留本手冊以備將來參考。
- 僅以新品出賣，僅將本產品用於預定用途。請勿將兒童接觸產品。不適合医疗目的使用。如果您正在接受手術和/或存在需要使任何医疗設備的情況，請在使用本產品之前諮詢您的醫生。如果您感到任何皮膚刺激、疼痛或不适，請立即停止使用本產品，並諮詢醫生。
- 本裝置僅供成年人使用。生理、感官或心智受限人士，或者經驗和/或知識不足者，在有人監督、經過經過適當的安全使用方法指導並了解相關危險後，亦允許使用。兒童不得玩弄本產品。清潔和用戶維護不應由兒童進行。請勿用於皮膚接觸或發炎區域。
- 共享性愛玩具具有會傳染性疾疾病，除伴侶外，請勿與其他用戶分享您的性愛玩具。與您的伴侶共用時，如有需要，請使用防護措施。如果發現包裝材料有裂紋或剝落迹象，請勿使用玩具。

- 충전 전 배터리 상태를 확인하십시오. 사용하지 않더라도 장치를 정기적으로 충전하시기 바랍니다.

- 적사 장치가 노출되지 않는 안전한 장소에 보관하세요.

- 토이와 함께 물기된 용광유를 사용하지 마세요. 손상을 피하려면 실리콘 기반이나 알코올 기반의 장기로는 윤활유, 질 또는 마사지 오일을 사용하지 마세요.

- 상품명: LH Mon Ami Vibrating love egg

- 모델 번호: LH-85910

- FCC ID: 2AM71-85910

- FCC ID: 28162-RMTOD1

- HVIN: RMTOD1

- 장치 입력 범위:

- 전원 리튬 배터리: 배터리 작동 마: 3.7V = 180mAh

- 리튬 충전용 케이블: 배터리 작동 마: 3.7V = 6.0mAh

- 충전 시 전원 입력: 5.0V = 0.04 A

- 제품 입력 및 출력: 전원 출력의 USB AC 어댑터(미포함)를 사용하십시오. 재검된 케이블만 사용할하십시오.

- TC
- 안전 설명
- 중국 제조, 회사總部位於 Lovehoney Ltd, Bath, BA1 3EN, UK.
- 首次使用前請仔細閱讀本說明書。保留本手冊以備將來參考。
- 僅以新品出賣，僅將本產品用於預定用途。請勿將兒童接觸產品。不適合医疗目的使用。如果您正在接受手術和/或存在需要使任何医疗設備的情況，請在使用本產品之前諮詢您的醫生。如果您感到任何皮膚刺激、疼痛或不适，請立即停止使用本產品，並諮詢醫生。
- 本裝置僅供成年人使用。生理、感官或心智受限人士，或者經驗和/或知識不足者，在有人監督、經過經過適當的安全使用方法指導並了解相關危險後，亦允許使用。兒童不得玩弄本產品。清潔和用戶維護不應由兒童進行。請勿用於皮膚接觸或發炎區域。
- 共享性愛玩具具有會傳染性疾疾病，除伴侶外，請勿與其他用戶分享您的性愛玩具。與您的伴侶共用時，如有需要，請使用防護措施。如果發現包裝材料有裂紋或剝落迹象，請勿使用玩具。

- 충전 전 배터리 상태를 확인하십시오. 사용하지 않더라도 장치를 정기적으로 충전하시기 바랍니다.

- 적사 장치가 노출되지 않는 안전한 장소에 보관하세요.

- 토이와 함께 물기된 용광유를 사용하지 마세요. 손상을 피하려면 실리콘 기반이나 알코올 기반의 장기로는 윤활유, 질 또는 마사지 오일을 사용하지 마세요.

- 상품명: LH Mon Ami Vibrating love egg

- 모델 번호: LH-85910

- FCC ID: 2AM71-85910

- FCC ID: 28162-RMTOD1

- HVIN: RMTOD1

- 장치 입력 범위:

- 전원 리튬 배터리: 배터리 작동 마: 3.7V = 180mAh

- 리튬 충전용 케이블: 배터리 작동 마: 3.7V = 6.0mAh

- 충전 시 전원 입력: 5.0V = 0.04 A

- 제품 입력 및 출력: 전원 출력의 USB AC 어댑터(미포함)를 사용하십시오. 재검된 케이블만 사용할하십시오.

- TC
- 안전 설명
- 중국 제조, 회사總部位於 Lovehoney Ltd, Bath, BA1 3EN, UK.
- 首次使用前請仔細閱讀本說明書。保留本手冊以備將來參考。
- 僅以新品出賣，僅將本產品用於預定用途。請勿將兒童接觸產品。不適合医疗目的使用。如果您正在接受手術和/或存在需要使任何医疗設備的情況，請在使用本產品之前諮詢您的醫生。如果您感到任何皮膚刺激、疼痛或不适，請立即停止使用本產品，並諮詢醫生。
- 本裝置僅供成年人使用。生理、感官或心智受限人士，或者經驗和/或知識不足者，在有人監督、經過經過適當的安全使用方法指導並